

Odbor správy majetku
Oddělení správy majetku

Adresa pracoviště:
Resselovo náměstí 77
537 16 Chrudim

Č. j.: CR 015111/2025 OSM/T
Spis. Zn.:
Váš dopis ze dne: 16.02.2025
Spis. a skart. znak a lhůta: 84.1. S/5
Počet listů: 1
Počet příloh:

Vyřizuje: Ing. Ladislav Tichý
Tel: 469 657 166
E-mail: ladislav.tichy@chrudim-city.cz

V Chrudimi dne: 17.02.2025

Vážený pan

Věc: Odpověď na žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací ohledně možnosti využití pozemků ve vlastnictví města Chrudim k umístění propagačních zařízení v rámci volební kampaně pro komunální volby ze dne 16.02.2025 doručené na město Chrudim, Odbor správy majetku, dne 17.02.2025, panem ***** , kterou se domáhá následujícího sdělení:

- 1. Podmínky a pravidla** pro umístění volebních propagačních zařízení na městských pozemcích, včetně případných omezení a povinnosti získání povolení.
- 2. Seznam konkrétních lokalit**, kde je možné umístit propagační zařízení, případně seznam lokalit, kde je to zakázáno.
- 3. Vzory žádostí či smluv** potřebných k získání souhlasu s umístěním propagačních zařízení.
- 4. Poplatky či jiné finanční podmínky** spojené s využitím městských pozemků pro volební kampaň.
- 5. Případné sankce** za nedodržení podmínek využití městských pozemků k volební propagaci.

K bodu 1 žádosti tímto sdělujeme, že Usnesením Rady města Chrudim č. R/302/2012 ze dne 18.07.2012 bylo Radou města Chrudim schváleno opatření, kterým nesmí být na veřejném prostranství města Chrudim a na majetku města Chrudim (kromě starostou města vyhrazených ploch), a to v souvislosti s volebními kampaněmi (volby do zastupitelstvem obcí, volby do zastupitelstvem krajů, volby do Evropského parlamentu, volby do Parlamentu ČR), popř. s vyhlášenými referendy, umísťovány jakékoli volební materiály a zařízení politických subjektů (např. politických stran a uskupení, jednotlivých politických představitelů či kandidátů).

K bodům 2-5 žádosti sdělujeme, že vzhledem ke skutečnosti, že výše uvedeným usnesením Rady města Chrudim není povoleno užívat nemovitosti v majetku města Chrudim k umísťování jakýchkoli volebních materiálů a zařízení, není tudíž k dispozici seznam konkrétní lokalit, kde je možné tato propagační zařízení umístit. Zároveň ze stejného důvodu nejsou vytvořeny žádosti či smlouvy potřebné pro získání souhlasu, ani nejsou stanoveny poplatky či jiné finanční podmínky spojené s využitím městských pozemků pro volební kampaň, případně sankce za nedodržení podmínek.

S pozdravem

Ing. Ladislav Tichý
vedoucí Oddělení správy majetku